

Velký Ples na Americké Posvícení

(Thanksgiving)

uspořádají ve své síni pp. Richtářík a Pašek ve Wilber, Nebr.

v sobotu 29. listopadu 1913

Následkem toho, že přichází americké posvícení na čtvrtek dne 27. listopadu, rozhodli jsme se zábavu pro vaše pohodlí uspořádati v sobotu dne 29. Buďte všichni toho pamětliví a připravte se k tomuto plesu. O dobrou hudbu a vzorný pořádek bude postaráno. Přijďte se zase jednou po česku pobavit. Vstupné: Pán 50 centů, dámy 25 centů. Začátek jako obyčejně, až se sejdeme.

S úctou každého zvu

RICHTÁŘÍK A PAŠEK, WILBER, NEB.

Z WILBER

— Před týdnem bylo z našeho mlýna vyváženo velké množství vyhlášené mouky, jejíž vyrábění jsou v nynější době velmi zaměstnaní, neboť ne-mohou postačiti a vysílají své mouky do všech končin. Spoluhajitelé zdej-šího mlýna, pp. Zvomeček a Aksamit, nám oznamují, že zaslali tři velké železniční káry právě žitné mouky do Omahy, neboť mouka ta těší se tam nejlepší pověstí pro svoji dobrou jakost. Ve mlýně mele se ve dne i v noci.

— V pátek týden dne 14. listopadu, obdaření byli manželé pan a paní Fr. Fietumovi čiperaým hošíčkem. Gratulujeme!

— V tomto a nastávajícím týdnu budeme míti zvláštní ceny na Pen-berry kávu, jež pravidelně se prodává za 30c libra. Nyní 10 lb. za \$2.65. Tachovský & Bors.—Adv. 27-1

— V pondělí tohoto týdne odjížděl do Lincoln v průvodu lékaře pan Jan Šmejkal, který podrobil se vážné operaci na zánět slepého střeva, jímž trpěl delší dobu. Operace byla provedena ještě téhož dne a byla zdařilou, takže se očekává, že pan Šmejkal pozdraví se zase ku spokojení své rodiny a

všech přátel v době nejkraťší, neboť i my mu ze srdce přejeme.

— Všeobecně známý krajan, starý pan Wm. Trčka, který poslední dobu meškal na své zabrané domovině blíž Sugar City, Col., vrátil se do Wilber v posledních dnech, aby zde navštívil celou řadu svých přátel a známých po delší době.

— Mám mnoho gumové obuvi, kterou budu prodávat se srážkou. Josef Kudláček, obchod obuví.—Adv. 27-1

— Dobře zde známý český lékař dr. Edw. Chaloupka z Omahy, syn zdejšího občana pana Fr. J. Chaloupky st., přijel do Wilber minulou sobotu večerním vlakem, aby navštívil své rodiče a mnoho známých, mezi nimiž se do pondělka pozdržel.

— V poslední době navštívil nás starý osadník a dlouholetý odběratel našeho oblíbeného časopisu Wilberských Listů a Hospodáře, pan Adam Truka od Swanton, Nebr., při čemž si také ihned a nás obnovil předplatné na výše jmenované časopisy. Bylo nám příjemno s panem Trukou několik minut strávit.

— Dobrou obuv za ceny nejnižší můžete dostati u Josefa Kudláčka, obchod s obuví.—Adv. 27-1

— Čestí právníci pp. Frank W. a Stanislav Bartošové měli minulého tý-

dne po několik dní v Lincoln velmi důležité soudní řízení.

— Nezapomeňte, že mám všechnu obuv pro dámy, děti a pány. Vše za cenu nejnižší. Josef Kudláček.—Advertisement. 27-1

— Na Nový Rok jest v přípravě pěkné české divadlo, které bude se-hráno v dolní operní síni a sice "Z českých mlýnů," veselohra od Karla Fořta o třech jednáních. Pamatujte na to a neopomeňte se dostavit!

— Slečna Růžena Šestáková, dcera smířického soudce p. J. V. Šestáka, která nyní dle v Omaze, navštívila své rodiče koncem minulého týdne a pozdržela se přes neděli.

— Do vánoc máme ještě pět týdnů, ale výsledkem staré zkušenosti je zvyk, nakupovati vánoční zboží co možno nejdříve. Poštovní odbor upozorňuje občany na skutečnost, že v předvánočních dnech je tolik poštovních zásilek, že není možno zaručiti dodání v pravý čas. Proto žádá, aby vánoční dárky byli posílány co nejdříve, nejlépe v první polovici prosince, kdy bude možno je bez velkých obtíží adresátům do-dati.

— Pánové P. M. a Albert Bednářové a jejich švagr pan Tomáš Vosoba odjíždějí do Barnston, Neb., ve čtvrtek minulého týdne, aby sčestnili se tam

pohřbu zesnulé paní Julie Bednářové, který byl toho dne obdáván a zdrželi se tam do pátku.

— Ve středu dne 19. listopadu od-šly se v domě rodičů nevěsty několik mil západně od Wilber svatba pana Josefa Branžovského se slečnou Emmou Dubovou. Svatební obřady vykonal smířící soudce J. V. Šesták v jeho domově ve Wilber, Nebr., po kterých se novomanželé odebrali na far-

mu do domu rodičů nevěsty, kde nále-žitě sňatek svůj za přítomnosti přátel s obou stran oslavili. Skvělá hostina byla vystrojena a novomanželé a sva-tečkáři v té nejlepší náladě při hudbě bavili se až dlouho do noci. Novoman-želé jsou všem dobře známi co díky zdejším starším osadníkům. Vyslovujeme novomanželům naše blahopřání a přejeme jim mnoho štěstí na nové jich dráze života.

Tento týden

Velký výprodej mužských, dámských a dětských střeveců a přezůvek. Většinou se budou prodávati za nižší než kupní cenu. Všimněte si plakátů.

Výprodej začne v sobotu, dne 29. listopadu.

27-1

POUZE OBUV

A. Novák, - Wilber, Neb.



VELKÝ VÝPRODEJ

Pouze za hotové
započal v sobotu, 22. listopadu 1913.

Shledáváme, že máme nadbytečnou zásobu mužských, chlapeckých a dětských obleků a svrchníků. Počasí a stav úrody donutil nás učiniti tento velký výprodej za snížené ceny uprostřed sezony, kdy je sklad v nejlepšímu stavu, a kdy každý potřebuje oblek a svrchník. Máme vždycky vyklizecí výprodej tohoto zboží na konec sezony, avšak nyní, kdy potřebujete jej nejvíce, obdržíte jej od nás s velkou slevou. P. S.—Naše pravidelné zásoby klobouků, čepic, košil a výpravného zboží budou prodávány za pravidelné ceny, s výjimkou mnohých neúplných zásob v celém obchodě, na nichž stanovíme zvlášť velké láce. Nikdy v dějinách jakéhokoli obchodu nebyly nabízeny takové láce, jaké činíme my tak časné v sezóně.

Naše pověst o pouze pravdivém ohlašování jest každému známa a míníme právě to, co ohlašujeme. Bylo by zbytečno jíti do podrobností, neboť máme příliš mnoho zboží a potřebujeme hotové peníze. K poskytnutí lepšího pojmu o tomto velkém prodeji, uvádíme níže naše ceny. Zboží bude rozděleno do pěti oddílů obleků a svrchníků, jak následuje.

Obleky a svrchníky pro muže a mladíky.

\$25.00 a \$22.50 obleky a svrchníky	\$18.75
\$20.00 a \$18.00 obleky a svrchníky	\$14.75
\$16.50 a \$15.00 obleky a svrchníky	\$12.75
\$13.50 a \$12.50 obleky a svrchníky	\$ 9.75
\$10.00 a \$ 8.50 obleky a svrchníky	\$ 7.75



Chlapecké a dětské obleky a svrchníky.

VE 4 ODDÍLECH

\$7.00 a \$6.00 obleky a svrchníky	\$4.85
\$5.00 a \$4.50 obleky a svrchníky	\$3.85
\$4.00 a \$3.50 obleky a svrchníky	\$2.85
\$3.00 a \$2.50 obleky a svrchníky	\$2.25



Během tohoto prodeje učiníme všechny nutné změny, avšak nepřidáme žádné šle. — Všechny prodeje musí býti pouze za **HOTOVÉ**. Neproměškejte tuto příležitost.

27-1

Chas. W. Smutney, oděvník, Wilber, Nebr.